モデルコース 滞在時間は約5時間とゆったり満喫できます (購入) 仙台 仙台駅前 仙台駅前 〈7:45発〉 〈17:37着〉 高速バス סמסו 福島駅東口 福島駅東口 〈9:02着〉 〈16:15発〉」 《徒歩5分以内》 《徒歩5分以内》 引換 福島駅 福島駅 〈9:30発〉 〈15:53着〉 鑑賞もできます立ち寄って美術作品福島美術館に GOOD TRAIN 1. 16.16 美術館前 飯坂線のローカル電車 「いい電」が一日乗り放題! 途中下車もOK! 触れる事もできます医王寺で福島の歴史に松尾芭蕉ゆかりの 飯坂温泉駅からの 送迎サービスあり 医王寺前 ご希望の方は事前に (福島駅到着時など) Tel.024-542-0087 までご連絡下さい。 飯坂温泉駅 飯坂温泉駅 〈15:30発〉 〈9:53着〉

花ももの湯・3種の源泉の湯巡り&ライブキッチンのランチバイキング

《徒歩10分以内》

花ももの湯

〈10:00頃着〉

いいざか 花ももの湯

〒960-0201 福島県福島市 飯坂町字西滝ノ町27 Tel.024-542-0087 Fax.024-542-0081



《徒歩10分以内》

花ももの湯

〈15:10発〉

福島交通・宮城交通・JRバス東北 **高速バス時刻表**(平日)



《仙台駅→福島駅》

仙台 福島	
7:00	8:17
7:45	9:02
8:30	9:42
9:05	10:20
9:30	10:42

《福島駅→仙台駅》

福島 仙台	
16:15	17:34
16:55	18:17
17:35	18:57
18:25	19:35
19:25	20:35
20:25	21:35

^{福島交通} **飯坂線時刻表**(平日)



《福島駅→飯坂駅》

福島	飯坂
8:30	8:54
8:45	9:09
9:00	9:25
9:30	9:53
9:45	10:09
10:30	10:53
*~³/³¹≢で 10:55	11:18
※4/1~ダイヤ改正11:00	11:23

■チケット購入場所



宮交仙台高速バスセンター Tel.022-261-5333

《飯坂駅→福島駅》

飯坂	福島
15:30	15:53
15:55	16:18
16:20	16:43
16:45	17:08
17:10	17:32
17:25	17:47
17:40	18:02
17:55	18:17
18:10	18:32
18:25	18:47
18:40	19:02
19:10	19:32
19:40	20:03

注意事項〉

- ●宮交仙台高速バスセンターでの販売となります。
- ●予約は不要となりますが、団体10名様以上での お申込みにつきましては、事前にお問い合わせ ください。
- ●宮交仙台高速バスセンター 〈営業時間〉窓口6:50~21:00 Tel.022-261-5333(9:00~19:00)
- ●宮交BCで「ランチ付花ももきっぷ」を購入し、飯 坂電車福島駅で引換券と本券を交換していた だきます。
- ●全券片、未使用の場合のみ、ご購入された窓口 にて払戻し致します。(手数料210円)
- にて払戻し致します。(手数料210円) ●有効期間を過ぎた場合には、本券は無効となり 払い戻しはできません。
- ●飯坂温泉駅~花ももの湯の無料送迎をご利用 になられたいお客様は、直接お問い合わせ下さ い。Tel.024-542-0087(花ももの湯)